

Система накопичення балів

Теоретичний підсумковий контроль – підсумковий тест на 20 балів (за 1-й і 2-й півсеместри, проводиться онлайн на платформі Moodle).

Підсумкове практичне завдання – стилістична правка наданих викладачем матеріалів, а також добір власного фактажу з різних стилів сучасної української мови.

Вимоги до підсумкового практичного завдання: обсяг – необмежений, диктується форматом дібраного фактажу, який має репрезентувати кращі зразки стильових різновидів української мови.

Критерії оцінювання:

«Відмінно» (90–100) – студент демонструє чітке знання лінгвістичних засад стилістики, простежує зв'язки стилістики з іншими розділами мовознавства й іншими нелінгвістичними дисциплінами; оперує стилістичними категоріями, диференціює стилі української мови, розуміє стилістику мовних одиниць, засвоїв комунікативно-стилістичні якості мовлення; опанував мовні й позамовні основи мовленнєвої культури; застосовує норми української мови в практичній площині; вміє аналізувати тексти різних стилів, виявляти мовленнєві стилістичні відхилення і знаходити шляхи їх виправлення.

«Дуже добре. Добре» (85–89 / 75–84) – студент демонструє знання лінгвістичних засад стилістики, простежує зв'язки стилістики з іншими розділами мовознавства й іншими нелінгвістичними дисциплінами; оперує стилістичними категоріями, диференціює стилі української мови. Не зовсім чітко розуміє стилістику мовних одиниць, труднощі виникають при засвоєнні комунікативно-стилістичних якостей мовлення та опануванні мовними й позамовними основами мовленнєвої культури. Не завжди доречно застосовує норми української мови в практичній площині; вміє аналізувати тексти різних стилів, однак не повністю виявляє мовленнєві стилістичні відхилення і знаходить шляхи їх виправлення.

«Задовільно. Достатньо» (70–74 / 60–69) – студент демонструє лише часткове, непослідовне знання лінгвістичних засад стилістики, простежує зв'язки стилістики з іншими розділами мовознавства й іншими нелінгвістичними дисциплінами; непевнено оперує стилістичними категоріями, невміло диференціює стилі української мови. Нечітко розуміє стилістику мовних одиниць, труднощі виникають при засвоєнні комунікативно-стилістичних якостей мовлення та опануванні мовними й позамовними основами мовленнєвої культури. Недоречно застосовує норми української мови в практичній площині; уміє аналізувати тексти різних стилів, однак виявляє не всі мовленнєві стилістичні відхилення і знаходить не всі шляхи їх виправлення.

«Незадовільно» (35–59 / 1–34) – студент не демонструє знання лінгвістичних засад стилістики, не простежує зв'язки стилістики з іншими розділами мовознавства й іншими нелінгвістичними дисциплінами; не оперує стилістичними категоріями, не диференціює стилі української мови. Не розуміє стилістики мовних одиниць, труднощі виникають при засвоєнні комунікативно-стилістичних якостей мовлення та опануванні мовними й позамовними основами мовленнєвої культури. Не застосовує норми української мови в практичній площині; не вміє аналізувати тексти різних стилів, не в змозі виявити мовленнєві стилістичні відхилення і шляхи їх виправлення.

Шкала оцінювання: національна та ECTS

За шкалою ECTS	За шкалою університету	За національною шкалою	
		Екзамен	Залік
A	90 – 100 (відмінно)	5 (відмінно)	Зараховано
B	85 – 89 (дуже добре)	4 (добре)	
C	75 – 84 (добре)		
D	70 – 74 (задовільно)	3 (задовільно)	
E	60 – 69 (достатньо)		
FX	35 – 59 (незадовільно – з можливістю повторного складання)	2 (незадовільно)	Не зараховано
F	1 – 34 (незадовільно – з обов'язковим повторним курсом)		

Контрольний захід		Термін виконання	% від загальної оцінки
Поточний контроль (max 60%)			
<i>Змістовий модуль 1</i>	<i>Вид теоретичного завдання:</i> опитування <i>Вид практичного завдання:</i> реферування статті, самостійний добір текстових зразків різних стилів, робота над картками.	Тиждень 1	5%
		Тиждні 2-3	10%
<i>Змістовий модуль 2</i>	<i>Вид теоретичного завдання:</i> опитування <i>Вид практичного завдання:</i> виконання вправ за збірниками, стилістична правка, тестування. Добір власного мотивованого й запаспортизованого фактажу.	Тиждні 4-5	15%
<i>Змістовий модуль 3</i>	<i>Вид теоретичного завдання:</i> тестування <i>Вид практичного завдання:</i> законспектувати рубрики наукового видання, присвячені стилістиці й культурі мовлення. Стилiстична правка. Тестування.	Тиждні 6-7	10%
		Тиждень 8	5%
<i>Змістовий модуль 4</i>	<i>Вид теоретичного завдання:</i> вікторина <i>Вид практичного завдання:</i> написати твір-роздум, окреслити перспективи розвитку української мови. Стилiстична правка. Тестування.	Тиждень 9	15%
Підсумковий контроль (max 40%)			
<i>Підсумкове теоретичне завдання:</i> тести (на Moodle)		Тиждень 10	20%
<i>Підсумкове практичне завдання:</i> Стилiстична правка й редагування текстів-репрезентантів різних стилів української мови (викладені в системі Moodle).			20%
Разом			100%